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EFR KHEET D - 17 gz’%%':;;fﬁ.%i%@g BEEER i&g;ﬁiz BEEERANMERERLOKERESE (g 7 B 1/2 3,000,000 3,000,000 0 2,250,000 2,250,000
[558439 §5z §5z <8 e %

EFR KHaHT D - 17 é{%%titﬁ‘%.%ié%:) BEEN i‘g;ﬁiz REBRMAMERERLIOXEREE | ) B 1/2 248,000 248,000 0 186,000 186,000
w ] _ R R T X EREER MEBEREERERX (WX TEhER I XEREE | .
=FR KHGHET D - V1 |(qrssxEsmss) 5 ) ik BT Ei# 1/2 600,000 600,000 0 450,000 450,000
o ] _ TETEMRERERT REREEER MOTBLERERESEX (FRMEERT REREBE | o
EFR KHEET D - 17 |(grBisxEnEss) ) SEHE BT Ei% 1/2 600,000 600,000 0 450,000 450,000
BEFR KHEET D - 4 |FEMRKELNEEERBMHER é;;;g%g;;&gi??g%% REEZORRE.AED |50 i) B 3/4 262,593 262,593 0 229,768 229,768
EFR KAEHT D - 4 |REBERXKELEHEB/ER éf‘i% g?;&fgiﬁ,igé%/ BETORE. HEX |y ) Ei% 3/4 189,300 189,300 0 165,637 165,637




